

{datsopic:1516 left} Ректор НовГУ Виктор Вебер поздравил команду «НовГУ-Ильмер» с победой на Первенстве Санкт-Петербурга

15 июня, в конференц-зале НовГУ состоялось торжественное награждение мужской баскетбольной команды «НовГУ-Ильмер», которая выиграла открытое Первенство Санкт-Петербурга среди мужских команд 1 лиги.

Кубок и медали баскетболистам вручил ректор НовГУ Виктор Вебер: «С удовольствием хочу вас всех поздравить. Как раз сейчас я думал о том, что у нас в университете 52 спортивные секции по 22 видам спорта. Среди них есть и чемпионы Европы, но на слуху ваша команда. Вы чаще всего радуете своими победами. Благодаря вам я заинтересовался баскетболом. С удовольствием смотрю его и уже начал понимать эту игру», - сказал он перед вручением.

Напомним, что новгородцы впервые принимали участие в этих соревнованиях. Игры на предварительном этапе принесли заметную пользу игрокам, которые затем смогли продемонстрировать свои лучшие способности в финале и стать чемпионами.